



Следователями СК организованы проверки по сообщениям в средствах массовой информации и соцмедиа об отсутствии водоснабжения в поселке Панинского района и загрязнении почвы в микрорайоне Новоусманского района



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организованы доследственные проверки по сообщениям в средствах массовой информации и соцмедиа об отсутствии воды в поселке Михайловский Панинского района и загрязнении канализационными стоками почвы в микрорайоне Новоусманского района.

В рамках доследственных проверок следователями СК будет дана объективная правовая оценка сложившимся ситуациям, выполнен весь комплекс проверочных мероприятий по установлению обстоятельств произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1817172>